



CAS BRĂILA

ROMÂNIA
C.N.A.S.
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
A JUDEȚULUI BRĂILA

Str. Roșiorilor, nr. 395, 810008 Brăila

Nr. ANSPDC 243

Tel: 0239 - 627700, 627701, 627808

Fax: 0239 - 627800

e-mail: casbr@casbr.ro

Nr. 25221 data 02. NOV. 2017

COMUNICAT

Casa de Asigurări de Sănătate Brăila apreciază constituirea Coaliției „Solidari pentru Sănătate”, considerând că aceasta, fiind compusă atât din reprezentanți ai medicilor de familie, cât și ai mai multor categorii de beneficiari ai sistemului de asigurări sociale de sănătate (pacienți, mame etc.) are valențe de partener echilibrat de dialog, în exprimarea punctelor de vedere și intereselor furnizorilor și beneficiarilor de servicii de sănătate.

Solicitările cuprinse în memoriul depus de reprezentanții Coaliției nr.125/30.10.2017 înregistrat la Casa de Sănătate Brăila sub nr.25211/02.11.2017, vor fi analizate de conducerea C.A.S., urmând să se caute soluții la aspectele semnalate care pot fi rezolvate la nivel local, iar aspectele care țin, după caz, de competența C.N.A.S. sau a altor instituții locale ori centrale (D.S.P., Ministerul Sănătății, Ministerul Finanțelor Publice, A.N.M.D.M. etc.) vor fi comunicate acestora, în vederea soluționării.

Totodată, conducerea C.A.S., în spiritul deschiderii și transparenței pe care o are instituția față de partenerii din sistemul de sănătate, dar și față de asigurați, ale căror interese le reprezintă, a invitat reprezentanții Coaliției și la o discuție în care să-și exprime direct problemele.

În cursul discuției, conducerea C.A.S. a informat reprezentanții Coaliției că o parte din aspectele care au fost semnalate sunt în curs de rezolvare. Astfel, C.N.A.S. a făcut deja demersuri pentru majorarea valorii minim garantate a punctului per capita, pentru medicina primară, precum și a valorii minim garantate a punctului pe serviciu pentru medicina primară și pentru medicina ambulatorie de specialitate.

În contextul în care în acest moment se lucrează, la nivelul C.N.A.S., la elaborarea proiectelor de acte normative și de buget pentru anul 2018, vor fi luate în considerare și celelalte aspecte semnalate, pornindu-se de la premisa că simplificarea și

debirocratizarea activității cabinetelor de medicină de familie, precum și optimizarea funcționalităților sistemelor informatice reprezintă un obiectiv instituțional. Atât la nivel central cât și local există dorința imprimării unei stări de normalitate în sistemul sanitar și a unei mai bune definiri a rolului și atribuțiilor furnizorilor de servicii medicale, urmărindu-se creșterea calității activității acestora, în beneficiul asiguraților.

Totodată, reprezentanții Coaliției au fost invitați să formuleze observații și propuneri față de proiectele Contractului-cadru și ale normelor de aplicare a Contractului-cadru pe anul 2018, proiecte ce vor fi în curând afișate, într-o primă formă, pe site-ul C.N.A.S., pentru transparență decizională, urmând să se organizeze și o serie de consultări la nivel central pe această temă.

**PREȘEDINTE-DIRECTOR GENERAL,
DR.NEDELFCU CAMELIA TAMARA**

